[MPUMEHEHHUE 3AKOHOB HBIOTOHA
1 BapnanT 10/1

1. C KaKMM YCKOpPEHHUEM TENO vaccoit 4 kr Gyner NOAHUMATHCHA
[10 HAKJTOHHO} TIOCKOCTH C YIJIOM HAKJIOHA 37° non neicTeUeM CHJIbI
36 H, nefcTBYIOLIEH BIOTB riockocTH?

7. Teno Maccoit 12 KT COCKanb3biBaeT BHUI € HAKJTOHHON MIoC-
KOCTH C yIIoM HakKJoHa §3°. Yemy paBHa cwia TpeHUSA, €CIH YCKO-
penue y Tena 6 m/c?? '

3. BaroH crnyckaercs C COpPTUPOBOYHON TFOPKH He3 HauATLHOM
ckopocTi. BeicoTa ropku 40 m, imHa 400 M. KosdhuuneHT COnpo-
rupnerus asuxennio 0,05. Onpe/aeiuTe CKOPOCTh BaroHa B KOHLE
FOPKH.

4. BenocumeancT ABHXETCHA MO OKPYXHOCTH CO CKOPOCTbHIO
18 km/u. Kakos k03 UUMEHT TPCHHA, ecJiv MpenebHbIA Yro Ha-
KJIOHA BEJOCHNEAUCTA K I0pOTE 60°? Kakoro HauMeHbILEero paguyca
OKPYKHOCTb OH MOXET OnHcaTh Ha rOpPM30HTAIBHOM Y4aCTKE nyTu?

5. Ha mucke, KOTOpBIH MOXET BpallaThest
BOKPYT BEPTHKAILHON OCH, YKPETUICH oTBEC Ha
paccrosiHuu 20 CM OT LEHTPA. [lpu BpauieHUM
IMCKA C MOCTOAHHOH YI710BO# CKOPOCTBHIO HUTD,
nnuHa Kotopoit 40 cM, OTKIOHEHA OF BEPTH-
kanu Ha 30°. OnpeaenuTs HacToOTY BpallcHUA

6. UeoBeK Be3eT Napy CBA3AHHBIX MEAILY cobo#l caHei, NpHKIa-
AbiBas K BepeBKe CHIY 50 H noa yraom 45 K TOPH3OHTY. Maccsi
caHell OAWHAKOBBI — MO 15 kr. KoadduunueHT TPEHHs NMONO3LEB O
cuer 0,03. HaiiTn yCKOpeHHWE caHelt ¥ CHAY HaTsDKeHUs BCPCBKH
MEXJY CaHSIMH.

A*. ['py3 maccoit 500 Kr HaXOAWTCH Hd [UIOCKOCTH C YIJIOM Ha-
KoHa K ropu3oHTy o0 = 157 Y106s1 COOOLIATE TPY3Y ABHXKCHHE BHUI
¢ yekopeHuem 1 m/c, HEOBXOANMO TPWIOXKHUTHL CHIY F noa yriaoM
p = 30° K TOPH3OHTY. OnpeneanTb BEAHUHHY 3TO CHJIbI, EC/IH KO-
ahPULMEHT TPEHUS 0,2. J
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